

26 октября 2016 года

Обзор валютного рынка: USD падает, AUD растет на данных по инфляции

Доллар вчера снова вырос на короткий миг, но затем быстро развернулся в ожидании ключевых данных по США на следующей неделе. Австралийский доллар взлетел на данных по CPI за третий квартал, которые вышли лучше ожиданий.

Джон Харди, главный валютный стратег инвестиционного банка Saxo Bank

- **Фунт восстанавливается, поскольку премьер-министр Мэй надеется, что глава Банка Англии Карни не свернет с пути;**
- **Высокий CPI в Австралии за третий квартал спровоцировал рост AUD по отношению к доллару и остальным валютным парам;**
- **USD, и другие валютные пары вряд ли будут демонстрировать масштабные движения до объявления результатов выборов в США.**



Фунт укрепился на фоне новых комментариев Терезы Мэй относительно статуса Банка Англии. Фото: iStock

Доллар вчера вырос, однако основная доля укрепления прилась на GBPUSD, поскольку глава Банка Англии Марк Карни выступал в Палате Лордов, докладывая о последствиях Брекзита; его комментарии относительно инфляции говорят о том, что регулятор обеспокоен возможностью роста инфляции, что может помешать дальнейшему расширению стимулов.

Премьер-министр Тереза Мэй выразила надежду на то, что Карни будет придерживаться выбранного курса. Это было воспринято как позитивный фактор для фунта, поэтому валюта отыграла большую часть потерь после падения к новым минимумам за период после флэш-крэша в паре GBPUSD.

Австралийский доллар вырос на предыдущей сессии после публикации отчета по CPI за третий квартал, поскольку общая инфляция оказалась выше ожиданий, на уровне 1.3% против прогнозных значений 1.1%. Мы по-прежнему считаем, что устойчивость AUD неоправдана, а австралийская экономика находится на финальной стадии формирования кредитного пузыря, который вскоре лопнет и наделает много шума.

В статье, опубликованной недавно на австралийском новостном портале ABC, говорится о том, что в трех крупнейших городах Австралии больше строительных кранов, чем во всей Северной Америке. Как бы там ни было, AUDUSD тестирует ключевую область 0,7700, которая уже неоднократно сдерживала его восходящую динамику; а AUDNZD засматривается на не менее значимую область 1,0750.

Если бы нас попросили сыграть на росте AUD, мы бы предпочли сделать это в паре AUDNZD, а не AUDUSD.

AUDUSD

AUDUSD не смог преодолеть уровень 0,7700, поскольку австралийский доллар одинок в своих попытках вырасти против USD. Пара может растерять все завоеванные позиции, если, конечно, доллар не окажется под давлением перед выборами в США - для этого сценария потребуется серия слабых отчетов по экономике.



Создавайте собственные графики с SaxoTrader, [нажмите здесь](#), чтобы узнать больше.

Источник: Saxo Bank

Сложно представить, что рынок решится на серьезные движения до 8 ноября после длительной консолидации в узких диапазонах в течение последних нескольких недель, даже доходность по 10-летним гос. облигациям США не может определиться с направлением и держится вблизи ключевой отметки 1,75%.

И все же мы не исключаем возможности укрепления доллара против евро и других валют, если данные на следующей неделе подтвердят вероятность повышения ставки на заседании FOMC в декабре.

Обзор валют Б-10

USD – Доллар консолидируется в основных валютных парах после вчерашней неудачной попытки роста, а мы ждем публикацию важных отчетов на следующей неделе и, конечно, результаты президентских выборов 8 ноября. Вряд ли до этого времени стоит рассчитывать на серьезные движения.



THE SPECIALIST IN
TRADING & INVESTMENT

EUR – EURUSD коснулся минимума вблизи 1,0850 и консолидируется после непродолжительного восстановления; общий тренд развернут вниз пока пара держится ниже 1,0950/1,1000, хотя, не исключено, что пара задержится на подходе к 1,0800 и продолжит падение после выборов.

JPY – USDJPY скорректировался после тестирования локальных максимумов. Консолидация доходности не позволила паре продолжить рост. В эту пятницу выйдет отчет по инфляции в Японии и ряд других важных данных, которые помогут понять, насколько срочно правительству нужно предпринять меры для стимулирования экономики, поскольку новых шагов ждут не от Банка Японии, а от фискальных властей.

GBP – Фунт вырос на фоне вчерашней риторики, но пока еще рано говорить о том, что нисходящий тренд завершился, особенно в контексте возможного бегства от рисков.

CHF – Нисходящий тренд по CHF так и не прошел проверку на прочность, поскольку падение доходности остановилось. Следует отметить, что EURCHF спустился к нижней границе многомесячного диапазона 1,0800 - пришло время для восходящей коррекции?

AUD – Как уже отмечалось ранее, нам нравится восходящий потенциал AUDNZD, но мы скептически относимся к возможности роста AUD в паре с долларом, хотя и не исключаем такую возможность в случае устойчивого прорыва 0,7700 в паре AUDUSD.

CAD – Снижение цен на нефть поможет USDCAD закрепиться после бычьего прорыва, особенно с учетом быстрого восстановления пары, несмотря на гораздо менее осторожную позицию главы Банка Канады Полоза, который выразил надежду на то, что реализованные стимулы улучшили экономические перспективы.

NZD – NZDUSD торгуется в середине недавнего диапазона, поскольку распродажи остановились на подходе к ключевой области 0,6950/0,7000. NZD может продолжить снижение, вероятно, в паре AUDNZD, которая подошла к ключевой отметке 1,0750. Нужно немного подождать до 10 ноября, когда состоится заседание Резервного банка Новой Зеландии, на котором регулятор может снизить ставку на 25 базисных пунктов, что, однако, уже полностью заложено в цены.

SEK – Завтра состоится заседание Риксбанка, при этом рынок избегает крону с ее отрицательной доходностью на фоне благоприятных условий для спекуляций carry. Сложно представить, что Риксбанк может подать четкие сигналы о завершении цикла стимулирования после слабого отчета по индексу CPI за сентябрь.

NOK – Снижение цен на нефть поддержит EURNOK, а рост в паре NOKSEK выглядит немного неуместным - возможно, рынок слишком беспечно относится к теме укрепления NOK, в конечном счете, заседание Банка Норвегии также запланировано на завтра.



THE SPECIALIST IN
TRADING & INVESTMENT

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

О Saxo Bank

Группа компаний [Saxo Bank Group \(Saxo\)](#) - это ведущий специалист в области комплексной онлайн торговли и инвестиций, предлагающий частным инвесторам и институциональным клиентам полный спектр инвестиций, торговых технологий, инструментов и стратегий.

Почти 25 лет Saxo, благодаря своим технологиям и опыту, обеспечивает частным инвесторам и институтам доступ к профессиональными инвестиционными инструментами и рынкам.

Будучи полностью лицензированным и регулируемым банком, Saxo предлагает своим частным клиентам возможность торговать широким спектром активов на мировых финансовых рынках с единого маржинального счета на различных устройствах. Кроме того, Saxo предлагает институциональным клиентам, например, банкам или брокерам с мультиактивным исполнением, услуги прайм-брокера и торговые технологии.

Удостоенные наград [торговые платформы](#) Saxo доступны более чем на 20 языках, они лежат в основе технической инфраструктуры более чем 100 финансовых институтов во всем мире.

[Saxo основан в 1992 году](#), главный офис банка расположен в Копенгагене, всего в банке работает более 1500 сотрудников в различных финансовых центрах мира, включая Лондон, Сингапур, Париж, Цюрих, Дубай и Токио.